[bookmark: _GoBack]Компания ООО “ММК” уважает частную жизнь каждого, кто посещает наш веб-сайт (http://mmk-mebel.ru/) или отвечает на нашу интерактивную рекламу. Эта политика конфиденциальности кратко излагает информацию о том, как компания ООО “ММК” будет собирать, и использовать полученные данные. Этот текст также проинформирует вас что делать, если вы не хотите, чтобы ваши личные данные были общедоступными при посещении нашего веб-сайта или при ответах на нашу рекламу.
Компания ООО “ММК” не будет собирать индивидуальную информацию о вас, такую как номер телефона или адрес электронной почты, если вы не предоставите ее нам добровольно. При предоставлении нам Индивидуальной опознавательной информация мы можем использовать эти данные в следующих случаях, если не указано иное: мы можем хранить и обрабатывать их, чтобы лучше понимать ваши потребности, и как мы можем улучшить услуги; мы можем использовать их для связи с вами; и также мы можем предоставить их третьим лицам, чтобы они могли контактировать с вами от имени компании ООО “ММК”, о наших услугах.
У компании ООО “ММК” нет намерений собирать и хранить индивидуальную опознавательную информацию, такую как номер телефона или адрес электронной почты от физических лиц в возрасте до 18 лет. Если ребенок предоставил нам индивидуальную опознавательную информацию, то родители или опекуны ребенка должны написать нам, если они хотят, чтобы эта информация была удалена из наших данных.
В некоторых случаях мы можем собирать информацию о вас, но это не индивидуальная опознаваемая информация. Примерами такого рода информации служат, например, тип интернет браузера, который вы используете, тип операционной системы или доменное имя веб-сайта, с которого вы заходите на наш сайт или рекламные объявления.

